



Ayer

¡Cristiano!

AÑO III — NUMERO 1.031

Jerez de la Frontera: Jueves 3 de Agosto de 1939

CALLE CARACUEL, 7. TELEFONO 2008

REDENCION POR EL TRABAJO

El hecho, a primera vista, parece trivial. Un recluso de la penitenciaría de Alcalá de Henares, ante las autoridades y los demás presos, ha leído una poesía, cuyos últimos versos han sido subrayados por el aplauso unánime de todos los asistentes.

La lectura ligera de la prensa, quizás no deje reflexionar acerca del hecho. Pero tiene, lector, muchísima importancia, y conviene que meditemos sobre él, porque de él vamos a sacar magníficas consecuencias, y vamos a tener una ocasión más, entre tantas otras, de bendecir con calor de corazón a flor de labios, el nombre de esta Patria unido al nombre de un hombre que con su genio y su voluntad nos hace caminar a todos los españoles con pasos seguros por rutas de grandeza.

En otros tiempos, afortunadamente pasados ya para siempre en España, en ciertas fiestas oficiales, o incluso en fiestas de la Iglesia, las autoridades solían dirigirse a las cárceles y organizar algunos festejos, seguidos del consabido rancho extraordinario, entre los presos. La fiesta en sí estaba bien. Salvo los enfáticos y pesadismos discursos de reglamento, que no entendían o que no oían los presos, el pobre recluso tenía unas horas de expansión, que lo liberaba del duro régimen penitenciario cotidiano. Pero qué objeto tenía y qué beneficios podía reportar al recluso aquella fiesta aislada que la rúbrica oficial organizaba rutinariamente el mismo día de todos los años? Pasaba la fiesta y el claro de alegre esperanza de vida, que en aquellas horas le traían usos de la vida libre, servidos por la munificencia de un Estado rigidulamente protocolario, sólo servía para exasperar más el ánimo del desgraciado que se consumía sin ningún estímulo ni provecho, en oscura desesperación. La tutela oficial casi no se preocupaba de otra cosa. Con dedicar una mísera cantidad en el bien menegado presupuesto de Prisiones, ya estaba hecho todo. Pero el régimen carcelario seguía igual, mísero y triste, sin que el penado tuviese, en la seguida monotonía de los días, un acicate que lo estimulara a enderezar su yerro, para ser en la futura libertad un hombre útil a su Patria. Pero la desgracia, con el advenimiento de la nefasta República, fué a mayores; llegó a la repugnancia. Todavía están muy cerca para olvidarlos, aquellos días en que aquella virago, tipo satánico de mujer, que fué directora general de Prisiones, ordenó que en las cárceles de España no hubiera separaciones en los patios en las horas de recreo y entronizó la humbricia de hombres y mujeres, porque así se servía mejor al progreso y a la civilización. Había entrado la satanocracia en las cárceles, y en lo que debía de ser asilo de corrección y depuración, en donde debía flotar el ambiente cristiano de la caridad y la misericordia, se avivaron y se azuzaron, con saña demoníaca, los instintos más torpes y las más bajas pasiones. Qué pena daba pensar a dónde había llegado en nuestra Patria, dejando libre el camino que había abierto una imperdonable desidia, nuestro sistema penitenciario!

Por eso, lector, encierra tanto el hecho de ese recluso que lee una poesía, ante las autoridades y demás reclusos, en la inauguración de los talleres penitenciarios de Alcalá de Henares. Porque en la España de Franco ha sido posible, y se ha hecho realidad, la redención de las penas por el trabajo. Es decir, que la acción más noble del hombre, aquella que nos acompaña desde que nacemos, por mandato de Dios, ha entrado como rayo de luz y esperanza, a alegrar las lóbreguesas de los reclusos de las cárceles de España. Y toda la gama de la artesanía española, desde el trabajo de carpintería vulgar a la exquisita complicada de la cartografía, así como el aprendizaje escolar de todas las materias, a más de los sueldos que reciben para aliviar las necesidades familiares, han entrado a alegrar como mensaje augusto de la estricta justicia del Caudillo, el régimen penitenciario de la España nacional-sindicalista.

[Redención de penas por el trabajo] Porque si como hombres, por mandato divino, por él nos redimimos, como cristianos hemos aplicado también en nuestro sistema penitenciario la forma de redención más digna y más eficaz: el trabajo.

Y por eso, lector, ahora es posible que ese recluso de la penitenciaría de Alcalá de Henares leyera, ante las autoridades de España, una poesía.

Notas de luto

El funeral solemne, que a las nueve de la mañana de hoy se celebró en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el descanso eterno del alma del que fué distinguido convevino y amigo nuestro excelentísimo señor don Juan Sánchez y Dujat de Allines, duque de Almodóvar del Río (q. s. g. h.), que murió en San Sebastián el 27 de Julio del año anterior de enfermedad contráida en el servicio de Dios y de la Patria.

Le dedican estos sufragios el director reverendo Padre Ortega, presidente don José Manuel de Domecq y Rivero, don Fernando González Gordon, don Manuel Torres Pérez, don Manuel Crévola García, don Julio Morono Padilla, don Ma uel Ojedo García, don Antonio Freyre, los hijos de la difunta don José Luis, don Julio y don Guillermo Torres Fernández.

A éstos, al efívido viudo y demás dolientes reiteramos el sentimiento de nuestra condolencia.

Obra de arte

Desde hace varios días hállase expuesta en el escaparate de céntrico establecimiento una escultura tallada en madera por el notable artista don Ramón Chaveli Carrere, que ha llamado poderosamente la atención, incluso de personas peritas en la materia.

Representa un soldado romano de perfectas y estudiadas líneas, en el

que seriedad y postura son tan naturales que parecen dar vida a la figura.

Dicho soldado es una de las seis figuras que el señor Chaveli está tallando actualmente para la Hermandad de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo, que si fué precursora hace quince años del resurgir de nuestra Semana Santa, en el año próximo se propone realizar dicha festividad de manera especial.

El nuevo misterio del Señor de las Penas, que estará constituido, con tanto con dicha imagen, de siete figuras, estrenará un magnífico «paso» de puro estilo barroco, cuya ejecución va muy adelantada y que llamará la atención de propios y extraños tanto por su valor artístico como por sus extraordinarias proporciones.

Seis esculturas y un magnífico «paso» suponen una labor gigante en favor de Jerez y su Semana Santa que merece la ayuda de todo el que de jerezano se precie, pues dicha Hermandad está constituida hoy por modestos empleados y humildes jornaleros que, si son pobres, saben su plir esta cualidad con una voluntad férrea, sacrificando horas del descanso para proporcionar medios con que ayudar a estos gastos extraordinarios.

Hemos hablado con algunos vecinos del populoso y simpático barrio de San Mateo, entre los que reina gran entusiasmo, los cuales se hallan admirados de que los más humildes sean los más asiduos en trabajar por llevar a feliz término lo que ellos ansían para mayor auge de la Hermandad y buen nombre del Jerez de nuestros amores.

Obras grandes por Jerez y para Jerez son las que merecen nuestras simpatías y deber de todo jerezano ayudarla, incluso con sacrificios, que siempre resultarán pequeños cuando el éxito de la empresa nos colme de íntima satisfacción.

S.

Esperando la llegada de un barco francés de turismo

Santa Cruz de Tenerife.—El miércoles de la próxima semana, 9 de Agosto, llegará al puerto de esta capital, procedente de Saint Nazaire, Lisboa y Madera, el vapor francés de turismo «Florida», de 9.230 toneladas.

Permanecerá en este puerto ocho horas, con el fin de que los numerosos turistas que conduce puedan efectuar excursiones a diversas localidades de la isla.

Con 800 turistas, llegará igual mente al puerto de Tenerife el día 24 de este mes, la motonave italiana de 30.000 toneladas «Dailio», que realiza un vasto cruceo de turismo por el Mediterráneo y el Atlántico.

También tiene anunciada su llegada a este puerto el trasatlántico «Conte Grande», en viaje de Génova para América del Sur, así como las motonaves italianas «Neptunia» y «Oceanía», que con itinerario fijo harán escala en el puerto de Santa Cruz de Tenerife en sus viajes entre los puertos del Mediterráneo y del Plata.

Sesión solemne para recibir al nuevo académico Eduardo Marquina

San Sebastián.—En la capilla de San Telmo y en sesión solemne, hará su discurso el nuevo académico de la Real Academia Española, poeta, Eduardo Marquina.

Le contestará el académico duque de Mañara.

El secretario perpetuo presentará un trabajo de homenaje al profesor alemán señor Janquer.

Un recuerdo a Pio XI en el Refugio Mantova en el monte Cevadale

Trento.—El próximo día 9 de Agosto se inaugurará en el Refugio Mantova, que se eleva en la cota 3.555 del grupo montañoso del Cevadale, una placa en memoria de Pio XI que, como es sabido, fué un gran y apasionado alpinista y que realizó en dicho grupo algunas importantes ascensiones.

Nuestro teléfono es el 2008

La Universidad de Verano de Santander

Los alumnos extranjeros matriculados en ella

Santander.—En la Universidad de Verano, de Santander, se encuentran matriculados numerosos alumnos extranjeros de todas las nacionalidades: ingleses, franceses, ale-

manes, italianos, belgas, holandeses y portugueses.

Se espera la llegada de más alumnos, así como la de los becarios portugueses y el de un nuevo grupo de italianos.

Una opinión de De Valera sobre Mussolini

Le llama la más alta inteligencia del mundo

Dublín.—El ministro italiano en Dublín ha entregado recientemente y en forma oficial al primer ministro irlandés señor De Valera, el ejemplar de la enciclopedia italiana destinado al mismo como donativo del Regio Ministerio de la Cultura Popular Italiana.

El señor De Valera, al agradecer el generoso donativo que testimonia una

vez más los profundos sentimientos de simpatía que existen entre Italia y el Estado de Fire, ha expresado su gran admiración por la magnífica obra de la enciclopedia, así como su deseo de que llegue el Duce, a quien considera la más alta inteligencia política de este siglo, su profundo agradecimiento por esta muestra de amistad.

Llega a Sevilla un avión italiano

Una nueva línea aérea

Sevilla.—A la una en punto de la tarde aterrizó en el aeródromo de esta capital un avión de gran porte procedente de Italia.

Lleva la línea Roma-América del Sur. Se trata del restablecimiento de una línea regular entre España, América e Italia.

Las fiestas colombinas en Huelva

Llega el vicealmirante Bastarreche, al que se le dispensa fervoroso homenaje

Huelva.—Han comenzado con extraordinaria brillantez las fiestas colombinas.

A la representación de la gloriosa Marina de Guerra, a cuyo frente figura el vicealmirante don Francisco Bastarreche, le ha rendido fervido homenaje el pueblo onubense, siempre patriótico y digno.

A la llegada del ilustre marino, fué recibido por las autoridades militares y civiles, mandos y jefes de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, caracterizadas por sus personalidades y numerosísimos público que le vitoreó y aplaudió.

El señor Bastarreche con su séquito se dirigió a la casa número 58 de la calle Villamil, domicilio del fideicomiso Tomás Izquierdo, que falleció en Barcelona cuando iba a bordo del «Ciudad de Alicante».

Prodigó frases de condolencia a los padres y familiares del fideicomiso.

Patriótico y desprendido rasgo de los autores españoles

Ceden sus derechos para la reconstrucción de la obra nacional

Madrid.—Juan José Cárdenas, presidente de la Sociedad de Autores Españoles, ha manifestado que las gestiones que venía realizando para el desbloqueo de las cantidades que se encuentran retenidas en el extranjero, principalmente en la Argentina y el Uruguay van por camino tan llano, que bien pronto podrán hacerse efectivas.

Las cantidades de referencia se elevan a cerca de dos millones de pesetas.

Los autores interesados, colectiva e individualmente, han acordado renunciar a sus derechos de propiedad para que sean destinados en la obra de reconstrucción de España.

Así se lo han comunicado respetuosamente a S. E. el Generalísimo Franco.

Para la asistencia a campamentos de Organizaciones Juveniles

Madrid.—El señor Valdés, jefe provincial del Movimiento, recibió a los representantes de la prensa, a los que les manifestó que había conferenciado con el director del Colegio de Nuestra Señora de la Palma, conviniendo en que fuesen sesenta los niños del mismo que marchen a pasar temporada a distintos puntos de España, en los campamentos de Organizaciones Juveniles.

El ahorro nacional italiano asciende a 90.000 millones de liras

Roma.—El incremento de los depósitos fiduciarios y de las cuentas corrientes en los establecimientos de crédito italianos constituye un índice extremadamente significativo del vigoroso ritmo productivo de la economía italiana, ritmo que se refleja en las condiciones generales del país.

Por esto merecen ser puestos de relieve los resultados de la importante encuesta mensual que realiza la inspección de la defensa del ahorro y el ejercicio del crédito relativos a la marcha del fenómeno y en el cual se valúan y seleccionan cuidadosamente todos los datos correspondientes a las situaciones bancarias.

Según estos datos, a últimos del pasado mes de Abril, el conjunto de los depósitos y de las cuentas corrientes en dichos establecimientos, y de los depósitos de igual fecha existentes en las cajas postales de ahorros, ha alcanzado la cifra de 85.455 millones de liras con un aumento de cerca de 6.000 millones en comparación con la correspondiente cifra de Abril de 1938.

Hay que tener en cuenta que en esta imponente masa de depósitos no se comprenden los de los establecimientos de crédito en los que la consistencia de dichos depósitos no supera los cinco millones de liras, de forma que no es arbitrario suponer que si se contasen las cifras relativas a estos establecimientos de menor importancia, el conjunto del ahorro nacional italiano alcanzaría una cifra que probablemente no estaría muy alejada de los 90.000 millones de liras.

Un donativo para los flechas navales de Barcelona

Barcelona.—Las flechas navales han recibido un donativo de 15.000 pesetas de los armadores y pescadores de Palamós.

El general Orgaz recibe por primera vez a los periodistas

Después de haberse posesionado del cargo

Barcelona.—El jefe supremo de la Cuarta Región, teniente general señor Orgaz, no había recibido a los representantes de la prensa desde que se posesionó de su elevado cargo, hasta el día de ayer.

Les comunicó la grata noticia de que hoy jueves se celebraría en Bar-

celona una gran ceremonia, cual era la de que la autoridad militar se posesionaría oficialmente de los vastos terrenos que existen cerca del Palacio de Pedralbes, cedidos al Estado por la Sociedad de Aguas, para construir en ellos una Hospedería para oficiales del Ejército, solteros.

Después de una catástrofe marítima en el Canal de la Mancha

Lo que refieren unos supervivientes del petrolero «Sunnik»

París.—Han llegado a esta capital varios tripulantes supervivientes del buque petrolero francés «Sunnik», hundido hace días en el Canal de la Mancha.

Refieren que se registró una terrible colisión, a consecuencia de la densísima niebla, que impidió a los que

Después de la recuperación del oro robado

Testimonio de gratitud al Caudillo

Madrid.—En la última reunión celebrada por el Consejo de Administración del Banco de España, a propuesta de su presidente don Antonio de Goicoechea, se acordó por unanimidad expresar la más profunda gratitud al jefe del Estado, Generalísimo Franco, por las gestiones que ha desplegado hasta conseguir la recuperación del oro español que se hallaba depositado en Francia.

Este testimonio se hizo igualmente extensivo al ministro de Asuntos Exteriores señor conde de Jordana y al embajador de España en Francia, señor Lequerica, por su eficaz colaboración al favorable resultado de esta tan importante cuestión.

Se confirma el hallazgo de un valiosísimo códice

Madrid.—El jefe del Servicio Nacional de Bibliotecas y Archivos, señor Lasso de la Vega, ha confirmado que entre los restos calcinados de la Ciudad Universitaria, ha sido encontrado un viejo códice, cuya antigüedad se remonta a la primera mitad del siglo X.

Mensaje de gratitud al Caudillo y al ministro de Industria y Comercio

Barcelona.—La Cámara industrial ha elevado expreso y respetuoso mensaje telegráfico a S. E. el Generalísimo Franco significándole su gratitud por la resolución que le ha sido dada al problema textil.

En el mismo sentido, la expresada entidad ha remitido otro despacho al excelentísimo señor ministro de Industria y Comercio, Suances.

Cumplimentando al vicepresidente del Gobierno

Burgos.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general conde de Jordana, recibió ayer las visitas del embajador extraordinario de Francia en España, mariscal Petain, del Consejo Nacional señor Gazapo, de la camarada Casilda Ampuero, de la Junta Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y del conde de Ampudia.

Un importante acuerdo del Municipio sevillano

Sevilla.—En la sesión plenaria que ayer celebró el Ayuntamiento se acordó llevar a cabo la instalación general de aguas filtradas en una de las barriadas más populosas de esta capital.

En el Ministerio de Agricultura

Burgos.—El secretario general

del Movimiento y ministro de Agricultura, camarada Raimundo Fernández Cuesta, recibió hoy numerosos visitantes.

Figuraron entre ellas varios familiares de don Juan Francisco Jiménez, asesinado por los rojos; la de don Luis Pavón Rodríguez y la del delegado provincial de Auxilio Social de Orense.

De la excursión a bordo del «Ciudad de Alicante»

Sevilla.—Ayer permanecieron unas horas en esta capital las muchachas de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons que harán un recorrido a bordo del «Ciudad de Alicante» por el Atlántico y el Cantábrico.

De la Sección Femenina de aquí se unieron a los excursionistas cinco niñas de las que más se han distinguido por su asiduidad y competencia. En total son ciento cincuenta las jóvenes que se dirigen ahora a Cádiz, donde se les prepara un fervoroso homenaje de cariño y simpatías.

Dos nombramientos

Sevilla.—Ha sido nombrado comisario interventor del Instituto de Crédito para acometer las obras de reconstrucción nacional don Manuel Mergelina, para Sevilla y su provincia.

Igualmente ha sido designado jefe de la Junta Provincial de Primera Enseñanza, don Joaquín Sangrán, marqués de los Ríos.

Lamentable situación de miles de españoles en la Argentina

Burgos.—Un corresponsal de prensa, Luis Méndez, da cuenta de que miles de españoles se encuentran enfermos y necesitados de recursos.

Los mayores contingentes de ellos se encuentran en los alrededores de Buenos Aires.

Expone Méndez su opinión de que la conducta observada por aquellos ha sido excelente y que no pueden regresar a la Madre Patria tanto por falta de salud como por falta de medios económicos.

Y termina expresando que el retorno de los mismos a España sería ahora más urgente que nunca.

Del «Boletín Oficial del Estado»

Orden del Ministerio de Industria y Comercio separando definitivamente de su cargo al funcionario del Estado a don Cecilio Márquez, oficial especializado de Comercio.

Idem ídem de la Subsecretaría del Aire, ordenando el licenciamiento de un capitán, noventa y tres tenientes y treinta alféreces del Arma de Aviación.

Idem ídem el licenciamiento de veintiocho oficiales de complemento y cuarenta y dos honorarios del mismo Arma.



ARRIBA ESPAÑA: Pamplona

El diario navarro comenta el panorama político internacional. Mucho ha cambiado en estos últimos días, porque Inglaterra ha cedido casi todo el terreno que parecía poseer en el aspecto diplomático.

Nadie podría pensar en este cambio, ni mucho menos en que el prestigio militar inglés aceptase esa difícil prueba que para su seriedad supone el envío de los parlamentarios y técnicos a Moscú.

No obstante, el horizonte podría despejarse todavía. Con alguna mayor cordialidad, y sobre todo, uniéndose a los pueblos no como mandados que fácilmente son llevados a la muerte, sino como miembros de una tarea común, podía encontrarse soluciones armónicas allí donde la luz parece haber desaparecido por completo.

Glosa el diario órgano de la Falange navarra en su número últimamente llegado a nosotros.

LA GACETA REGIONAL: Salamanca

¿Qué móviles pueden haber conducido al señor Roosevelt a denunciar el acuerdo comercial de 1917? ¿Qué fines pueden haberse inspirado en ello?

He aquí dos interrogantes macizas, de entera inquietud, de trágica responsabilidad para todos los que han llevado la política del mundo a estos extremos.

Los EE. UU sólo han querido con esta medida lanzar una voz de guerra al orbe, un grito de odio a la paz.

Pero ¿quién ha dicho una sola palabra de desequilibrio en los caminos cordiales de la paz? Sólo las naciones democráticas. ¿Para qué

entonces todas esas gesticulaciones «melodramáticas» de los mensajes pacíficos, burgueses y «amandilados»?

Bien se están aclarando los caminos y, sobre todo, los nombres. Que sepamos siempre hacia qué lado está la concordia y hacia cual otro está, en alboroto permanente, el egoísmo, la maldad y los odios.

Dice, en tono de plena devoción latina, el periódico castellano que rigiera la mano fundadora de Juan Aparicio.

CAUCES: Jerez de la Frontera

En el número 24, último publicado hasta hoy, de esta Revista Literaria, el gran escritor boliviano, colaborador ilustre del diario LA PRENSA, de Buenos Aires, Guillermo Camacho, publica una crónica magnífica acerca de la personalidad literaria del escritor francés Charles Maurrás.

El espíritu de este trabajo, que la Revista CAUCES—cada día más extendida en la prensa, archivos y centros de la cultura universal—concorda exactamente, en su visión total, con la circunstancia especialísima de haberle sido levantado el castigo del Pontificado, que sobre el periódico ACTION FRANÇAISE pesaba.

La crónica es, desde todos los puntos de vista, espléndida. Y junto a ella, en este número, escriben Montero Galvache, Pemán, Pérez Clotet, Cossío, Miranda, Juliá, Alonso, (estos dos últimos, valores nuevos de la poesía joven, que la Revista CAUCES se complace en ir destacando) y otros nombres no menos selectos.

En suma: un magnífico número de sugestiva y clara literatura.

En San Juan de Letrán: A las ocho y media.

En la Merced: A las ocho y media.

Asilo de San José: A las seis.

En San Telmo: domingos y días festivos, a las once.

En los Desamparados: A las once.

En el Hospicio: A las ocho y media.

En San Marcos: Días festivos, a las ocho y media, nueve, nueve y media (parroquia), y doce.

Días laborales, a las ocho y media, nueve, nueve y media y diez y media.

En San Lucas: A las ocho.

En San Mateo: A las ocho y media.

En San Enrique y en Santa Teresa: domingos y días festivos a las siete y a las ocho y media.

Días laborales, a las siete y media.

En San Juan de los Caballeros: A las nueve.

En la Victoria: Días festivos, a las ocho y media.

S. e. I. I. Colegial: Días laborales, a las ocho y media, nueve, nueve y media, diez y media.

Días festivos, a las ocho y media, diez y media y once.

En San Dionisio: Días laborales, a las ocho y media.

Días festivos, a las nueve, misa (sarro quial) cantada por el pueblo con plática y a las diez.

En Capuchinos: Domingos a las ocho.

En las Angustias: Domingos y días festivos, a las once y media.

En San Miguel: Domingos a las siete y media, ocho y media, nueve y diez.

En San Pedro: A las ocho y a las nueve.

Días festivos a las ocho la parroquia y a las once.

Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante Angela Estrugo LARGA, 77 - JEREZ

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González

San José, 5 - Telf. 1655

SECCION OFICIAL La Repoblación Forestal

COMANDANCIA MILITAR

Para asunto del servicio, se interesa la comparecencia en esta Comandancia Militar del Sargento don José Cadenas García, y en su defecto, un familiar del mismo. Jerez de la Frontera 1 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.—Publíquese: El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

Rama Económica del Corcho

Aviso a los propietarios de alcornoques

Se pone en conocimiento de los propietarios de alcornoques que efectúan aprovechamiento de corcho en la actual campaña, que deberán recoger en sus Ayuntamientos respectivos los impresos referentes a comienzo y terminación de las operaciones de descorche, así como el correspondiente a «Saca efectiva», para su debido cumplimiento, conforme a las normas dictadas por esta Rama. Sevilla 1.º de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.—El Presidente, Salvador Robles Trueba.

TIRO DE PICHON

Programa de la tirada que se celebrará hoy Jueves a las dos y media de la tarde:

- 1.º Tiro de prueba: Pájaros, uno; entrada, 20 pesetas. 2.º Opción a la obra de la Sociedad: Pájaros, cinco (dos cerros exeluy); entrada, 80 pesetas. 3.º Opción a la escopeta de la Sociedad: Pájaros, ocho (dos cerros exeluy); entrada, 40 pesetas. 4.º Tiradas convencionales.

NOTAS: Los ganadores tendrán el 80 por 100 de las entradas. Los pájaros se pagarán por separado a tres pesetas cada uno. No habrá servicio de almuerzo en el chalet del tiro. Siguen en vigor las demás notas de las tiradas anteriores. El Director de Tiro.

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Quispe de Llano el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vales a la descada en la estación de Jerez de la Frontera: Día 1. Francisca Nájiz, 1; J. M. Aranda, 4; Campsa, 8; Comercial Ferrereta, 1; Diego Díez, 1; Ramos Catalina, 3; Antonio Paz, 2; José Aparicio, 1; Norman, 1; Campos, 2; J. M. Jurado, 1; Domecq, 2; Diez Hermanos, 1; J. Romero, 1; Sautu, 1; C. Rael, 1; Ayuntamiento, 1. Día 2. Antonio Paz, 6; José Aparicio, 1; M. Antonio de la Riva, 1; Campsa, 3; Diego Díez, 2; Vidrietas, 5; A. Herrero, 1; J. Vega, 1; Norman, 1; S. Montero, 1; González Byass, 1; Palomino y Vezgaza, 1; Domecq, 1; Williams Humbert, 1.

ORDEN

Todos los camaradas Flechas y Cadetes que deseen cultivar un cantero en nuestro Viviero Forestal lo deberán solicitar por escrito a esta Delegación, ajustándose al reglamento Forestal.

Por Dios España y su Revolución Nacional Sindicalista. Jerez 1 de Agosto de 1939. El Delegado de Repoblación Forestal.

REGLAMENTO

Primero. Cada parcela estará numerada y con los datos necesarios expuestos en su correspondiente tablilla.

Segundo. Todos los camaradas declararán a esta Delegación las horas que pueden dedicar a las labores de vivero y Repoblación Forestal.

Tercero. Cada camarada se obliga a mantener su parcela perfectamente esmerada, limpia de malezas y regada con arreglo a las órdenes del Delegado de Repoblación.

Cuarto. A cada camarada se le entregarán sus herramientas y será responsable de ellas.

Quinto. Los camaradas que hayan dado rendimiento anual en horas de trabajo tendrán derecho a la

medalla de Repoblación, que tendrá de

- 1.ª pasador negro. 2.ª pasador rojo. 3.ª pasador azul.

Para ostentar el pasador de primera tendrán por lo menos 150 horas de trabajo, comportamiento regular y disciplina exacta. Para el de segunda por lo menos 125 horas de trabajo, buen comportamiento y disciplina exacta. Para el de tercera por lo menos 100 horas de trabajo, buen comportamiento y disciplina exacta.

Sexto. Se establecen los premios siguientes con carácter anual, premios que se entregarán el 29 de Octubre:

- Uno de 150 pesetas. Dos de 100 pesetas. Cuatro de 50 pesetas. Diez de 25 pesetas. Diez diplomas de primera, veinte diplomas de segunda y treinta de tercera.

Séptimo. Para el cómputo de los puntos que se precisan, las horas de trabajo se computarán como tales, restándole de las efectadas cuando tengan faltas que al juicio del Delegado lo estime conveniente.

Octavo. Pueden ser méritos para ascenso si además renne las condiciones necesarias.

Un monumento a José Antonio en Sanlúcar

El Duce Mussolini regala el mármol del busto

El Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda tiene acordado la erección de un monumento que perpetúe la gigantesca figura del mártir fundador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera.

Para la feliz iniciativa hay ofrecimientos de aportaciones y uno de ellos ha sido la del fundador del Fascio, el Duce Benito Mussolini, el cual regala el mármol necesario para el busto de José Antonio, que figurará en el monumento.

El jefe del Gobierno italiano transmitió al consúl de este país en Sevilla su deseo y éste lo comunicó anoche al alcalde de Sanlúcar.

El general Varela ha salido para Burgos

Regresará a Cádiz para marchar a Marruecos dentro de unos días

El bilareado general Varela estuvo anteayer visitando el Hospital de Nuestra Señora del Carmen, de Cádiz, acompañado de sus ayudantes y de otras varias personas.

Ha salido en automóvil con dirección a Burgos, en unión de su séquito, proponiéndose regresar a Cádiz en los primeros días de la semana entrante.

Allí permanecerá otros dos o tres días, uno de los cuales aceptará la invitación que le ha hecho la Hermandad de la Merced, que radica en la Parroquia de Santa Cruz, para la imposición del Escapulario de la misma.

Después saldrá por carretera con dirección a Algeciras en cuyo puerto embarcará con destino a África para poseerarse de su cargo de jefe de las Fuerzas Militares de Marruecos.

El heroico general ha recibido un telegrama del señor ministro de la Gobernación felicitándole por la reciente concesión de la Gran Cruz de Orden Imperial de las Flechas Rojas; y otro del ministro de Industria y Comercio, en el que asimismo lo felicita por los actos celebrados en Cádiz y su provincia.

El ilustre militar no ha cesado de recibir visitas en su domicilio, mostrándose reconocidísimo a la gentileza de los vecinos de Cádiz, San Fernando y demás pueblos de la provincia, en la que tanto se le quiere.

Toros en San Fernando

Domingo 6 de Agosto de 1939 - Año de la Victoria

MONUMENTAL MANO A MANO SEIS Novillos Toros de Concha y Sierra Miguel del Pino-Gitanillo de Sevilla LOS VERDADEROS ASES DE LA NOVILLERIA Sombra, 7'50 - Sol, 5 pesetas (Incluidos todos los impuestos)

Ayer...

Hace cincuenta años

Dejó de existir en nuestra ciudad la señora doña María del Carmen O'Longhing, viuda de Ochoteco (q. s. g. g.).

Por este arzobispado se publicó un edicto convocando a oposiciones para proveer la canongía doctoral de nuestra I. I. Colegial.

Uno de los premios mayores del sorteo de la Lotería que se celebró el día 30, correspondió al diestro «Frasuelo», el cual para solemnizar el suceso, obsequió espléndidamente a gran número de amigos y admiradores.

Falleció en Barcelona el conocido profesor de guitarra y concertista don Manuel Arcos, que desempeñaba además una plaza importante en la administración del Gran Teatro del Liceo.

Partidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz: Para Bremen, 29 botas, una media y 10 cajas.

Para Marsella, 20 botas, 3 cuartas, 5 octavos y 2 cajas.

Para Burdeos, 10 botas, 3 cuartas y 6 cajas.

Para Finlandia, 21 botas, 5 octavos y 4 cajas.

Decía un periódico barcelonés: «Se está organizando una expedición a París realizada por unos cuantos excéntricos jóvenes pertenecientes a distinguidas familias de esta capital.

Se proponen ir a la Exposición, vistiendo los distintos trajes típicos de los labradores de las cuatro provincias catalanas, haciendo el viaje con los medios de locomoción usados en las localidades que representarán».

Fue designado para la Embajada de Roma, el señor Alonso Martínez.

Comenzó la movilización general en Inglaterra.

Una limosna

por el amor de Dios! Esto pide cada día para sus pobres la Asociación Jerezana de Caridad. ¡No hacerse el sordo a sus llamadas!

Cursos de Electrología para extranjeros en Italia

El Instituto Nacional para las Relaciones Culturales con el Extranjero ha tomado este año la iniciativa, dentro del cuadro de las actividades que le están confiadas, de organizar en colaboración con el Centro Volpi de Electrología un curso de conferencias para técnicos, hombres de ciencia y estudiantes extranjeros, dedicado a los progresos de la ciencia y de la técnica italiana en el campo de la electrología y de sus aplicaciones industriales.

El curso, que tendrá lugar en Venecia, en las salas del palacio Venetian durante la segunda quincena de Septiembre, tiene por finalidad:

- a) Dar a conocer a los técnicos, hombres de ciencia y estudiantes extranjeros que se interesen por una rama cualquiera de la electrología, por razón de sus actividades normales, las realizaciones más recientes e interesantes de la ciencia, de la técnica y de la industria italiana en este ramo en el que figuran gloriosos nombres italianes tal como Volta, Ferraris, Marconi, Fermi, etc., y que en estos últimos años ha obtenido también desarrollos que merecen ser conocidos en el extranjero.

b) Crear útiles relaciones y contactos personales entre los técnicos italianos y los técnicos extranjeros.

Los temas de las conferencias serán los siguientes: Utilizaciones hidro-eléctricas en Italia.

La red y los sistemas de interconexión y cambios de energía en Italia. Las industrias electroquímicas en Italia.

Las industrias geotérmicas en Italia. Las electrificaciones ferroviarias en Italia.

Las comunicaciones eléctricas y el servicio radioeléctrico en Italia. Estado actual de las investigaciones electroterómicas en Italia.

Las industrias de construcción de material eléctrico en Italia. Historia de la contribución italiana a la electrotécnica mundial.

El curso terminará con un viaje a los principales centros industriales y de investigación científica de la Península.

Se ha preparado una organización especial (distribución de resúmenes de las conferencias traducido a los principales idiomas, asistencia de intérpretes, etc.) de tal modo que permita la participación en el curso incluso a aquellos que no conocen o que conocen mal la lengua italiana.

A los inscriptos en estos cursos se concederá las máximas facilidades, tanto en el precio de los billetes del

Hace veinticinco años

A bordo del vapor «Valvanera» llegó a Cádiz procedente de Buenos Aires, trasladándose a esta ciudad la respetable señora doña Isabel de las Heras, viuda de don Javier Piñero y Fernández-Caballero (que en paz descanse).

En el domicilio de los marqueses del Salobral en Cádiz, se celebró la entronización del Sagrado Corazón de Jesús, bendiciendo la imagen el dean de la Catedral, don Juan Galán Caballero.

Recibió las aguas del bautismo en la parroquia de San Miguel, el décimo hijo de los distinguidos señores doña Mercedes González y don Manuel de Domecq.

Recibió el niño los nombres de José Ignacio y Ramón, siendo apadrinado por la marquesa de Casa-Domecq y don Manuel González Gordon.

Dió a luz una niña la distinguida señora de García-Pelayo (don José).

Marchó a Francia para incorporarse a filas el distinguido joven don Carlos Dujat Des'Allimes y Díez.

Con el mismo objeto salieron para la expresada República sus hermanos don Enrique y don José Luis, que se encontraban en Comillas y Oporto, respectivamente.

A las siete y media de la tarde el embajador de Alemania en San Petersburgo presentó al Gobierno ruso la declaración oficial de la guerra.

Comenzó la movilización general en Inglaterra.

El domingo

Ha quedado ul novillada del San Fernando.

Será un interesante lidiándose seis en la ganadería de Córcega, serán estoqueados valientes espadaños «Gitanillo de Sevilla» y sus respectivos doctores y banderilleros.

La entrada de pesetas con cinco de Sol, cinco, cinco y cinco.

En la Isla de San Fernando los aficionados.

A San Fernando La plaza de San Fernando.

Con la plaza de San Fernando, que ha organizado «Niño del Bata» Illestero y Luis D.

Y en Jerez Los señores que arrendamiento para lo que resta que han iniciado.

De estas no tengo una índole.

Nos dicen que Septiembre organizado mixta a base de B.

«Nicerito», a quien diestro de la local.

Al cine de verano San Agustín van no sólo los aficionados a las películas, sino todas aquellas personas que quieren disfrutar de las delicias de la temperatura en las primeras horas de la noche sin temor al levante ni a la humedad

Lea siempre el periódico «AYER»

''CASABLANCA''

Restaurant de Primer Orden Gran terraza frente al mar CARRETERA GENERAL C A D I Z (AgenciaAtlántico)

Salón Madrid DELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA Producto de los Laboratorios FREIXINET CASA PAULINO CABALLEROS 17 - Teléfono 2271

Toros en San Fernando Domingo 6 de Agosto de 1939 - Año de la Victoria MONUMENTAL MANO A MANO SEIS Novillos Toros de Concha y Sierra Miguel del Pino-Gitanillo de Sevilla LOS VERDADEROS ASES DE LA NOVILLERIA Sombra, 7'50 - Sol, 5 pesetas (Incluidos todos los impuestos)

DE EL TODO MUNDO

Niños españoles que vuelven

Barcelona.—De esta ciudad ha salido para Madrid la última expedición de niños evacuados por los rojos a esta provincia. Después de todas las gestiones llevadas a cabo, todos los niños han sido devueltos a sus casas. La última expedición la forman 350 niños que vienen acompañados por personal técnico y sanitario, que van al cuidado de los niños hasta que sean devueltos a sus hogares. De Barcelona han sido ya devueltos a sus casas 12.500 niños.

Incidentes fronterizos húngaros-rumanos

Budapest.—El Gobierno de Hungría ha comunicado al de Rumania, el peligro que encierran ciertos graves incidentes fronterizos, como el último desarrollado en las inmediaciones de la aldea de Tesoc. El Gobierno húngaro así mismo comunica al rumano el envío de una misión militar a dicho lugar, para que estudie sobre el terreno el asunto y pueda tomar las necesarias medidas, en evitación de hechos análogos.

Los parados en Inglaterra

Londres.—Según las últimas estadísticas, el número de parados ha descendido en Inglaterra en el pasado mes de junio en un mínimo de cien mil. Pero no obstante la cifra total de parados asciende a 1.256.000. Comparando con las estadísticas del pasado año, el paro ha sufrido una disminución que se calcula en 517.000 parados menos que el año 1938.

La agitación anti-británica en Japón

Tokio.—En todo el país continúan las manifestaciones anti-inglesas. A todos los Ministerios y espe-

cialmente a la Jefatura del Gobierno, llegan diariamente las protestas y manifestaciones de multitud de japoneses que claman contra el apoyo que el Gobierno inglés presta al régimen de Chang-Kai-Chek.

El partido Tokokai organizó un mitin monstruo en el que intervinieron representantes del Manchukuo, China, Mongolia Interior, Filipinas, India, Annam y Afganistán.

La situación en Palestina

Jerusalén.—Han sido encontrados muertos un chófer y un ciclista en la carretera de Hebrón.

Una patrulla encontró a los vehículos con los dos cadáveres, habiendo desaparecido el ayudante del conductor.

Nuevamente se ha montado el servicio de patrullas de policía árabe con armas, los que habían sido quitados hace once meses.

El periódico «Al Djihad» dice que las autoridades mandatarias han dado orden de que la justicia árabe, en servicio de patrullas montadas, reanude sus servicios.

Disturbios en la India

Londres.—Comunican de Bombay que se han producido sangrientos encuentros entre manifestantes indios y la policía inglesa.

De resultados del violento encuentro, han resultado heridos gravemente 42 personas, de los cuales 25 son agentes de policía.

Nuevo vuelo a la estratosfera

Buenos Aires.—El primer vuelo a la estratosfera que se realizará en Suramérica, lo está proyectando en la actualidad el Mayor Eduardo Olivero, que cuenta con el apoyo de los centros meteorológicos y observatorios de la Argentina.

Existe un gran entusiasmo por el vuelo del Mayor Olivero, que ha pedido audiencia al Presidente de la República, para darle cuenta de su iniciativa.

Aspectos interesantes de nuestra economía

Los Tratados de Comercio y la dignidad nacional

El señor Suances nos señalaba ayer la extraña situación en que la guerra ha colocado a nuestra Economía. El público español ha podido darse cuenta de que todos los Tratados comerciales concertados por España con anterioridad al 18 de Julio han quedado anulados automáticamente desde la iniciación de la guerra. A nadie se le escapará la original y difícil situación de nuestras relaciones comerciales. De un lado, significábamos un pueblo en marcha, que corta repentinamente toda clase de amarras y relaciones de comercio internacional. De otro, acusábamos la urgente necesidad de reanudar estas relaciones indispensables para el buen éxito de la guerra. Puede decirse que nunca ningún pueblo sufrió situación tan original y difícil. La necesidad guerrera absorbió en principio toda otra actividad y toda otra preocupación. Pero la guerra se presentaba larga y costosa, y era necesario poder medir al detalle, al día, toda la capacidad de resistencia de nuestra Economía en aquella situación de aislamiento en que se encontraba.

España, inició con sus solos medios una gran tarea para valorar exactamente nuestra reserva y nuestra recuperación. De esto dependía el buen éxito de la guerra. Y en este aspecto, de tal manera se ha podido medir y escatimar, que con elay de la guerra y nuestro Ejército no ha llegado a conocer la carencia del más mínimo detalle necesario. Baste saber que al derrumbarse el frente rojo, nuestra reserva de proyectiles, de vestimenta y calzado, de alimentación, de material en general, aún permitían, por sí solas, sin ser repuestas, el eficiente funcionamiento de nuestro Ejército para varios meses. ¿Conoce esto el incoconciente marmarador de la retaguardia? ¿No acredita esto suficiente capacidad y previsión en abono de aquellas que han sabido obtener tan satisfactorio resultado?

Pero aún hay más. La cosecha del año pasado, fatal cosecha deseconómica por nuestra agricultura desde hace más de cincuenta años, amenaada con inutilizar toda la maravilla de previsión de que habían dado muestras nuestros regidores económicos. Pues bien; a pesar de esta crítica contrariedad, podemos dar al mundo el ejemplo de un pueblo que, en tan difíciles circunstancias, no ha llegado a conocer el hambre. Si ha conocido penurias y limitaciones e incomodidad. Si ha conocido, en las fechas finales, la angustia cercana del fantasma pavoroso. Sólo en el momento en que la guerra concluye por el desplome en masa de las provincias rojas, y al faltar en ellas la previsión y el orden que en las nuestras existía, se produce en España el momento de mayor peligro, el más angustioso, en el que parecía inminente el colapso aterrador de nuestra Economía y el espectáculo trágico de un pueblo consumido por hambre.

Sin embargo, esto no ha llegado a producirse. Puede decirse hoy que el momento álgido ha pasado ya. El pueblo no tiene obligación de averiguar la causa de los fenómenos que le cercan e inquietan. El pueblo no llega nunca a saber claramente las razones por las que se producen estos estados colectivos de necesidad. Pero si, en cambio, tienen obligación de saberlo todos aquellos que por su cultura y circunstancias de vida no pueden esgrimir disculpa que les descargue. Y de entre estos, quizás, han salido las voces más fuertemente murradoras. Más insensatamente perturbadoras. Ann antes de que la guerra se rematara en victoria ya sentían dolorosamente las mínimas privaciones que habían de soportar. Y si esto ocurre así, ¿en qué tono van a hablar aquellos directos y más gravemente sacrificados? ¿En qué tono deben de hablar las familias que viven de modestos sueldos o de jornales?

El nuevo modelo, construido a base de experiencias recogidas en los largos años de pruebas, presenta indudables ventajas sobre los modelos primitivos y, sobre todo, no exige un esfuerzo excesivo de parte del piloto. En tal caso, lograda la maniobra más difícil, la del despegue, será

mo. Precisa someterse a la incomodidad, al sacrificio, para hallar en ello camino de otra más cómoda postura. Un tratado comercial nos interesa en cuanto, lógicamente, nos deje a salvo y respaldado nuestra dignidad de libres comerciantes. Sabemos de acuerdos en vías de firma, que nos beneficiaban, y que no han llegado a realizarse porque aparecía finalmente una condición que nos disminuía políticamente. Y es necesario que el español se percate del alto valor de su independencia. Queremos ser en este aspecto salvajemente independientes. No admitimos disminuciones ni humillaciones porque muy caro nos ha costado levantar alta y limpia nuestra frente al mundo. Y porque, además, en la ciencia económica una de las más necesarias cualidades es la de saber esperar. Nos necesita el mundo que con nosotros ha de comerciar. Nosotros también los necesitamos a ellos. Pero si hiciera falta, sabríamos mantener en sacrificio esta gallarda postura que nos permitió resistir las fuerzas concitadas de bastardos intereses internacionales que nos escogieron como campe de experimentación.

En este aspecto, aparece clara la línea económica por la que España discurre. Como declamamos ayer, recordando las palabras de nuestro ministro de Industria y Comercio, es una cuestión de disciplina y optimis

Alcance Telegráfico

Velocidad en los juegos universitarios de Viena

Viena.—Según informa la Agencia Central Europa, el número de las inscripciones recibidas hasta ahora por el comité organizador de los juegos universitarios de Viena, que se celebrarán del 20 al 27 del actual, ha llegado a la veintena.

Hasta ahora se cuenta con la adhesión de las siguientes naciones: África del Sur, Albania, Alemania, Bulgaria, China, Dinamarca, Eslovaquia, España, Finlandia, Hungría, Italia, Irlanda, Japón, Letonia, Noruega, Perú, Rumanía, Suiza y Yugoslavia.

Motocicletas alemanas en el Gran Premio de Suecia

Berlín.—La industria motociclista de Alemania, orgullosa todavía de los éxitos conquistados en las mayores competiciones internacionales y ansioso de conquistar el título europeo en las tres categorías, va a concurrir en el Gran Premio de Suecia que, como es sabido, tendrá lugar el 6 del actual sobre el circuito de Saxtorp, cerca de Malmö.

Según informa la Agencia Central Europa, los organismos competentes de Alemania han inscrito ya para la prueba los mejores componentes de los equipos de las tres marcas nacionales D. K. W., N. S. U. y B. M. W.

Un nuevo vehículo aéreo a fuerza muscular

Breslau.—El constructor alemán Masow, conocido por los numerosos modelos de vehículos aéreos a fuerza muscular por él construidos en el espacio de 12 años, trabaja actualmente en un nuevo tipo más perfeccionado.

Se trata, dice la Agencia Central Europa, de un planeador con 14 metros de ala y armadura fusiforme en metal ligero.

El puesto del piloto está constituido por una especie de silla, dispuesta entre las superficies portantes.

Las alas oscilantes, destinadas a poner en movimiento al aparato, van accionadas por una especie de palanca que transmite por medio de un dispositivo especial la fuerza muscular de las piernas.

Como ya se ha informado, después de la desgracia que costó al inventor su último aparato y algunas contusiones, Masow ha logrado alzarse en el aire ya cuatro veces seguidas.

El nuevo modelo, construido a base de experiencias recogidas en los largos años de pruebas, presenta indudables ventajas sobre los modelos primitivos y, sobre todo, no exige un esfuerzo excesivo de parte del piloto. En tal caso, lograda la maniobra más difícil, la del despegue, será

posible mantenerse en el aire por algún tiempo y sobrepasar cotas superiores a cinco metros. Los experimentos prácticos que Masow iniciará en estos días dirán la última palabra. En 1940 los primeros 100.000 automóviles populares K. D. F. circularán por las carreteras del Reich. Hamburgo.—Según ha sido anunciado en el congreso «Kraft durch Freude» (Alegría en el descanso) celebrado en Hamburgo a fines del año en curso, se iniciará en la fábrica de Fallersleben la producción del automóvil popular K. D. F. Los primeros 100.000 coches saldrán en 1940 y el ritmo de producción para los dos años sucesivos será de 200 y 250 mil coches respectivamente. Los obreros alemanes, recuerda la Agencia Central Europa, adquieren el automóvil por medio de un sistema de ahorro. Hasta 1º de Julio el número de obreros con cartilla de ahorro ha llegado a 255 mil, entre ellos cien mil que ya lo han pagado casi íntegramente. Las sumas pagadas hasta hoy pasan de 110 millones de marcos. Prueba de la popularidad del coche K. D. F. es el hecho que el 59 por ciento de sus adquirentes pertenecen a categorías cuyas retribuciones no superan los 300 marcos mensuales.

La Banda Municipal

Programa del concierto que a las ocho y media de la tarde de hoy dará en la alameda Fortún de Torres la Banda Municipal de Música: 1.º «Lamento gitano». Pasado ble. Feralt. 2.º «El padrino del nene». Sección. Caballero y Hermoso. 3.º «Japonesa». Romanza. Po piess. 4.º «La chulapona». Selección. Moreno Torroba. 5.º «Por fandanguillos». Baile español. F. Irujo y Goiena. 6.º «El K Sar El Yeid». Paso doble. Pérez Moullor.

Extiende

al pobre tu mano, para que atraigas sobre ti la propiciación y la bendición de Dios. (Eclesiástico, 7).

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudirán a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Ezeo. Teléfono 1410.



FE

en la empresa común

De este modo el socialismo encerró a los pueblos en una tremenda desesperación, que aumenta con la falta de amor y la falta de sentimiento. Por otra parte, el liberalismo ha perdido la fe hasta en las ideas; para él todo es igual, y entonces Europa, desesperada, cuando cree llegados sus últimos momentos, se abraza a la fe; se da cuenta de que en el corazón hay amor, hay fraternidad, hay unión, y, como entonces, nosotros no podemos perder el tiempo y hemos de luchar para que España vuelva a recobrar su vida.

Hay quienes suponen que el movimiento nuestro es un ataque; que luchamos porque la burguesía se encuentra en peligro y tenemos que defenderle, pero no; lo que queremos es que todos los del pueblo participen de nuestra Patria grande, de nuestra Patria noble, de nuestra Patria única, y que con nuestro esfuerzo podamos sacarla a flote, corriendo TODOS la misma suerte, a semejanza de los que caminan en un barco, que, si éste naufraga, pierden todos la vida; y si alguno consiguiese llegar a puerto seguro, todos llegarán con él a ese puerto seguro. A eso venimos nosotros. A devolver la fe para esta empresa común que todos somos los mismos.

Hay una manera de salvar a España y hacer triunfar a todos los partidos, si se hace que triunfe la unidad española, cosa que no puede conseguirse ni con palabras ni con discursos en el Parlamento.—(José Antonio en Trojillo, en 1934.)

Organizaciones Juveniles

NORMA.—No hay más dialéctica admisible que la dialéctica de los puños y de las pistolas cuando se ofenda a la Justicia o a la Patria.

JOSE ANTONIO

Signe con éxito la colecta para los retablos infantiles.

Relación de donantes: Doña Concha de Sols, unos pendientes e imperdible; E. R., una caja de colores y tubito de abeñala; Isabel Gutiérrez, una peseta; Mercedes Bohórquez, unos pendientes y dos collares fantasía; Anita López, un imperdible de monedas; casa «Minerva», once metros de tela azul; doña Clara Salido, un collar y anillo fantasía; Carmen Espinosa, unos pendientes fantasía; una señora, dos collares fantasía; doña Rosa Martínez, unos pendientes fantasía; «Los Martelinos», unos pendientes y alfiler de pecho fantasía; «Credito Jerezano», cinco pesetas; doña Consuelo Jurado, un collar fantasía; señorita Rosario Salido, dos pares de pendientes, una pulsera y una peña; Isabel Conde, un collar, una peña, unos pendientes, una pulsera y una medalla; doña María Pepa Martel, un imperdible y un vestido; doña María del Carmen Ramírez, una pulsera; señorita Pilar López, dos pulseras y un collar fantasía; doña Catalina Garrido, un collar fantasía; doña Isabel Álvarez, una pulsera y un anillo fantasía; doña Mercedes Romero, tres corbatas y una pulsera fantasía; don Juan Gutiérrez, dos pulseras; señora de Cera, unos pendientes; Manolita Portillo, un anillo; señorita Ana María León, 3 pesetas; Víctor Babot, un collar; Droguería Muñoz, una caja de color compactos; Presentación Perdigones, dos collares; Juan Medel, 5 pesetas; señorita María Panal, 3 pesetas; don Fernando de Juan, 2 pesetas; Farmacia Novo, 1 peseta; don Manuel Gil Galán, 5 pesetas; señorita Cándida Valera, cuatro horquillas de pasta; don Eduardo Parás, flores artificiales, un retal de tela azul, un cinturón y adornos de plumas; señorita de Morales, una peña y una bufanda marrón.

Lo que se hace saber para conocimiento de los interesados. Jerez de la Frontera 28 de Julio 1939—Año de la Victoria.

El jefe local accidental.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Lodo. D. Manuel de Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73. Lodo. D. Onofre Lorente, plaza Plateros 8.

Extiende

al pobre tu mano, para que atraigas sobre ti la propiciación y la bendición de Dios. (Eclesiástico, 7).

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudirán a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Ezeo. Teléfono 1410.

Agitar el alma en todas las emociones bellas de la vida es la misión de los Retablos Infantiles.

SECCION DE CADETES.—Se ordena a todos los camaradas Cadetes pertenecientes a la primera y segunda Falange se presenten en este cuartel el próximo jueves, día 2, a las ocho y media de la noche.

Servicio Nacional de Propaganda

Recibo de la Jefatura Provincial de Propaganda la siguiente nota: CONCURSO ENTRE COMPOSITORES ESPAÑOLES

Con objeto de que los compositores españoles que presentan obras al concurso convocado por esta Jefatura Provincial de Propaganda de Vizcaya para premiar unas «Sonatas para violín y piano» y una colección de «Seis canciones populares españolas» puedan realizar sus trabajos sin apremio de tiempo se proroga el plazo de admisión de originales hasta el día 15 de Septiembre próximo.

Lo que se hace saber para conocimiento de los interesados. Jerez de la Frontera 28 de Julio 1939—Año de la Victoria.

Extiende

al pobre tu mano, para que atraigas sobre ti la propiciación y la bendición de Dios. (Eclesiástico, 7).

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudirán a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Ezeo. Teléfono 1410.

Se vende Lana de vellón para colchones. Se vende en calle Prieto 8. NUESTRO TELEFONO es el 2008

TAURINAS logo with a bull's head and the text 'TAURINAS'.

El domingo en San Fernando

Ha quedado ultimado el cartel de la novillada del domingo venidero en San Fernando.

Será un interesante mano a mano, lidiándose seis escogidos novillos de la ganadería de Concha y Sierra, que serán estoqueados por los jóvenes y valientes espadas Miguel del Pino y «Gitanillo de Sevilla», acompañados de sus respectivas cuadrillas de picadores y banderilleros.

En la Isla se han dado cita el domingo los aficionados de toda la provincia. A San Fernando, pues.

La plaza de Lorca

Con la plaza de Lorca (Murcia), se ha quedado en arriendo Juan García Ruiz, que ha organizado una novillada con «Niño del Barrio», Florentino Bailesteros y Luis Diez. No está mal.

Y en Jerez qué?

Los señores que han tomado en arrendamiento nuestro circo taurino para lo que resta de temporada, parece que han iniciado sus gestiones.

De estas no tenemos noticias de ninguna índole.

Noa dicen que acaso para feria de Septiembre organicen una corrida mixta a base de Bernardo Muñoz «Caralicerito», a quien se considera como diestro de la localidad, y nuestro pal-

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez logo with a crown and decorative border.

El periódico



Ayer

Jerez: Jueves 3 de Agosto de 1939

Recompensando los meritisimos servicios de unas falangistas

Mañana emprenderán una excursión en el "Ciudad de Alicante"

Serán despedidas en Cádiz por Pilar Primo de Rivera

Se están concentrando en Cádiz unas doscientas afiliadas a la Sección Femenina de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. las cuales mañana embarcarán en la motonave «Ciudad de Alicante» para hacer una excursión por las costas del Norte y Atlántico.

De esta manera se quieren recompensar los servicios meritisimos de dichas falangistas, las cuales han sido seleccionadas de todas las organizaciones de España. Para ello se ha tenido en cuenta la abnegada labor desarrollada durante la guerra, precisamente en los Hospitales de Sangre de vanguardia, en los lavaderos de los frentes y otros servicios de verdadera exposición en las zonas peligrosas de los campos de batalla.

La delegada nacional de la Sección Femenina, nuestra camarada Pilar Primo de Rivera, es hoy esperada en Cádiz, a las seis de la tarde. Quiere despedir, antes de efectuar esta excursión, a las heroicas mujeres que abandonando comodidades y la bondad del hogar, todo lo sacrificaron para compartir con los soldados las penalidades y dolores de la guerra. Fueron ellas las que tantas heridas curaron mientras las ametralladoras enemigas acechaban sus vidas, algunas de las cuales cortaron en la primavera de la gloria.

Desde antayer se encuentra en la capital de la provincia Carmen de Icaza, jefa de la Falange femenina, que asistirá a la despedida de estas magníficas muchachas de España.

Sucesos

Más baratos, ni en el Palenque

A los guardias municipales, Juan Durán Márquez y Miguel Lobato Benítez, les denunció Francisco Toro Delgado, con domicilio en calle Rendón, 17, que de un sembrado de melones y sandías que existe en el pago de «Valdepujuela», le había sustraído doce piezas de cada clase Antonio García Cala, de 12 años, que vive en dicho pago, citando como testigo al vecino de la llamada «Huerta de Garrido», Manuel Gaona Alcedo.

Una mula atropellada por un auto

Los guardias municipales de la sección rural, Miguel Lobato Benítez y Juan Durán Márquez, participan a sus jefes que el pasado día 31 les denunció José Moreno Canto, con domicilio en el cortijo «Torre de Pedro Díaz», que al transitar por la carretera de Sevilla con dirección a ésta, frente a la hacienda de «El Pino», conduciendo un volquete detrás del cual llevaba amarrada una mula, propiedad de don José Bohórquez, dueño de la primera de las citadas fincas, fué arrollado el referido semoviente por un automóvil que le produjo heridas importantes.

Añadió el denunciante que el vehículo continuó su marcha y que a simple vista tomó la matrícula del mismo, que era la de SE 1231.

A pesar de las diligencias practicadas se ignora quienes sean el dueño y conductor del automóvil.

Entre pequeños

De conocimiento a sus jefes el guardia municipal, Antonio Ramírez Suárez, que en la tarde de antayer fué asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de contusión en el párpado del ojo derecho, de pronóstico reservado, el niño de 8 años, José Guillén Romero, domiciliado en calle José Luis Díez, 12.

Dicha lesión se la produjo otro pequeño de la misma edad, de nombre Manuel Cabello Atienza, que habita en la plaza de Vargas, 2.

Jinete derribado

Corriendo unos cabestros por la carretera de Sevilla, cayó del caballo que montaba el joven Joaquín Vega Moreno, de 16 años, que vive en Morenos 19.

Traído a Jerez, ingresó en la Casa de Socorro de la calle Arcos, donde fué asistido por el médico de guardia, señor Menchén, auxiliado del practicante señor Galera.

Presentaba herida contusa en la región interparietal y contusión torácica, pronóstico reservado.

Una vez asistido, pasó a su expresado domicilio.

Bicicleta sustraída que aparece

En nuestro número de ayer dábamos cuenta de que Carlos Mariasca Zorrilla había denunciado de que de la calle Larga le habían sustraído una bicicleta de su propiedad.

Posteriormente se presentó en la Comisaría el joven Joaquín Soto Meliado, de 17 años, Islas 2, haciendo entrega de una bicicleta que había encontrado abandonada en La Corta, cuyas marca y características corresponden a la que le fué sustraída el Carlos Mariasca, quien avisado, la reconoció como de su propiedad.

Accidentes del trabajo

En la Casa de Socorro de la calle Alva Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidentes del trabajo:

Francisco García Ocaña, 34 años, Pañuelos 12. Herida contusa en el pulgar derecho. Leve.

Patrón: Marqués del Real Tesoro.

Notas de la Alcaldía

Multas impuestas

Por haber efectuado obras en las fincas que se detallan, les han sido impuestas multas a los propietarios que también se consignan:

A don Francisco Soto Marchán, Molino de Viento 10, 30 pesetas; a don Guillermo Gutiérrez Serra, Zaragoza 21, 30; a don Sebastián Pérez Parra, Honsario 22, 130; a doña Carmen Rivas Márquez, Cerrón 25 y 27, 25; a don Manuel Ripoll Sánchez, «Villa Carmen», Barriada Soto Flores, 25; a don José Morón, Barreras 15 25; a don José Gaona Serano, Caracol 18, 30; a don Diego de la Torre, Asta 4, 70.

En el cine San Agustín se goza de agradable temperatura, se respira a pleno pulmón y no combate el levante ni la humedad.

¡Comprébelo un día!



Con más o menos agitar del ambiente, según la temperatura normal de cada uno, las Angelitas, que no son muchas por acá, y los Angelitos, que para testón de todos abundan más de lo que fuera de desear, celebraron su onomástica en jornada tan calorosa como la del 2 de Agosto, en que antaño se inauguraba en Cádiz la brillante velada en el reducido y agradable Parque Genovés, con soberbio exorn e iluminación y multitud de «vistas», barracones con fenómenos «temibles» y la imprescindible caseta donde tirarle de la oreja al amigo Jorge.

Nota de indudable interés de la jornada la constituyó un edicto sobre las condiciones higiénicas que deben tener los locales destinados a la venta de leche. Por ahora van a quedar cuatro, dada la rigidez que se observa para las autorizaciones, rigidez que a algunos es posible parezca exagerada, pero que comparados aquí. Verdaderamente, esos locales sucios, sin pavimentación adecuada, faltos de cal en sus paredes, con constantes edificaciones de telarañas en sus rincones por falta del uso de la escoba, y con catorce mil moscas, siempre preferibles, a pesar del contagio, a los asquerosos papeles engomados, no debieron permitirse nunca. Y si hasta ahora se contemporizó, o se hizo la vista gorda, de aquí en adelante, para bien de la higiene, que es el bien de todos, se va a proceder como es debido. Antes que los intereses partieran, hay que velar por la salud del vecindario.

El capítulo de sucesos sólo acusó el rasgo de honradez de un joven,

con el temple ecuaníme y sensato del popular protagonista de «El señor Joaquín», que devolvió una bicicleta que encontró abandonada en la playa de «La Corta» por quien la llevó hasta allí para ahorrarse el paseo a pie y no porque le perteneciera.

En Villamarta tuvimos otra vez ópera flamenca con un «sensacional» mano a mano de Contaduría. Estos espectáculos, en proscenios prestigiados, nos causan tan penosos impresiones como si nuestras mejores divas tuvieran que actuar sobre el tablado de un cantante, que es el apropiado lugar del cante flamenco, aparte el único e indiscutible de la reunión amigable, sin que ello implique desprestigio para lo que se ha dado en llamar expresión del alma andaluz.

Quizás lo sea, pero cuando deje de crecer por serie, en plan de alivio, que irrita a todos, y más aquí, en que cualquier gitanoillo posee más estilo que las actuales emi-nencias. Y por ello, algunos gestos de desaprobación y desagrado estuvieron muy en su punto.

Ya está bien el flamenquismo, que suena mucho mejor en los discos gramofónicos o ante una botella de buen vino, que no desde el tablado de un teatro con cortinas de terciopelo y oro y alegorías de la poesía y la música.

En estos sitios y en el género café; sólo comprendemos a Pastora Imperio, artista única, que enaltece la gitanería y prestigia cualquier escenario con su sello y arte inconfundibles.—P. P. T.

LUCERO

Sociedad Española de Seguros — Incendios — Cosechas — Marítimos
FRANCOS 39 TELEFONO 1745

Sección Oficial

D. JUAN J. DEL JUNCO Y REYES, Alcalde-Presidente de la Comisión Gestora del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad,

Hago saber:

Que en evitación de los perjuicios que para la salud pública pueden sobrepasar por el estado en que se desenvuelve el tráfico y venta al detall de la leche destinada al consumo del vecindario, y por encontrarse algunos establecimientos en un estado de suciedad e insalubridad notorias, expendiéndose la leche hasta en el interior de algunas viviendas, y estrechándose toda la labor sanitaria de las inspecciones ante la falta de unas normas concretas y definidas que faciliten y haga eficaz aquella misión, esta Alcaldía velando por los intereses sanitarios del consumidor, y teniendo presente

que la leche manipulada en malas condiciones es vehículo apropiado para la transmisión de las enfermedades contagiosas y causa de sensible mortalidad infantil, se ha propuesto terminar con tal estado de cosas, y, mediante el asesoramiento técnico preciso, y como complemento al Bando del 8 de Marzo del corriente año sobre condiciones y reconocimiento de la leche, establece y dicta por el presente, las reglas y condiciones que se estiman como mínimas para asegurar la higienización de la venta de tan preciado alimento; esperando del civismo de los industriales afectados por estas disposiciones, prestarán gustosamente su colaboración a mi autoridad para resolver un problema de tan elevada y trascendental importancia.

Condiciones mínimas que deben reunir los despachos de leche

1.º—Los locales que se destinan a la venta de la leche tendrán necesariamente acceso directo a la vía pública por medio de una o varias puertas, sin perjuicio de que también pueda existir comunicación con otras piezas de la finca en que radique; pero nunca podrán estos locales estar directamente comunicados con las habitaciones destinadas a vivienda ni con los retretes o evacuadores, ni podrá tolerarse que los despachos se destinen a otros usos o elaboraciones distintos de los de recepción y expedición de la leche y géneros alimenticios autorizados.

2.º—El techo de cielo raso, y las paredes de superficie lisa serán encañaladas con frecuencia, preferiéndose la pintura lavable que asegure una limpieza eficaz; las paredes estarán cubiertas hasta una altura de metro y medio por un zócalo de azulejos de colores claros, preferentemente blanco, permitiéndose también los de madera pintada al esmalte. Las solerías serán impermeables, bien de mármol o también de losetas de cemento de colores poco subidos.

3.º—Para atender a la clientela se destinará una mesa mostrador con tapa de vidrio, mármol o piedra artificial, o azulejos vidriados en blanco, y las patas o zócalos serán de los mismos materiales o de madera esmaltada en blanco o en claro. Además para evitar las contaminaciones posibles por la aproximación de los clientes a los depósitos que contienen la leche, éstos permanecerán en otra mesa auxiliar interior al mostrador, sobre la que se efectuará el manejo de los recipientes de medida, embudos y demás utensilios que se empleen en el despacho.

4.º—Una taquilla independiente con las perchas necesarias y con puertas de tela metálica será destinada a contener las medidas y útiles, siempre limpio y escurridos.

5.º—Las estanterías y todo el mobiliario y menaje de estos establecimientos deberán estar pintados de colores claros con pintura lavable.

6.º—Las vasijas que contengan la leche para el despacho serán de vidrio, hierro esmaltado, aluminio o chapa galvanizada y permanecerán tapadas con telas metálicas a cubierto del acceso de las moscas; se prohibe el uso de tules y gasas con este objeto. Estos recipientes se rotularán especificando la clase de leche que cada uno contiene: de vaca, de cabra, etc.

7.º—Para la limpieza y fregado de los utensilios habrá un pilón con desague de tubería a la alcantarilla y sifón intermedio, y con un grifo de agua—química y bacteriológica mente potable—colocado sobre la pila. Esta será de material vitrificado, de piedra artificial o azulejos blancos.

8.º—Los despachos ostentarán en el interior y en sitio visible una re-

lación de los productores que surten de leche el establecimiento, para satisfacción del público y para facilitar una justa labor inspectora de persecución de los fraudes. También se estampará en otro rótulo la prohibición de escupir en el suelo, de biendo los dueños o encargados de nunciar a toda persona que cometa esta infracción, pues, de no hacerlo, serán ellos responsables de la falta.

9.º—El personal del despacho se lavará y acepillará con frecuencia manos y uñas y se encontrará en condiciones de sanidad y aseo irroprochables, vestido con blusa blanca y tocada la cabeza con gorro o coña también de tela blanca. Será retirado del despacho todo el personal que padezca de eczemas o enfermedades cutáneas en la cara o manos.

10.—La limpieza de estos establecimientos se llevará a cabo diariamente con agua abundante, prohibiéndose el barrido en seco y el uso de plumeros, sacudidores e instrumentos que remueven el polvo.

11.—Por la Inspección Municipal de Sanidad y por el Laboratorio Municipal de Higiene se procederá seguidamente a girar visitas de inspección, y denunciarán a mi autoridad cuantos establecimientos no se encuentran en la actualidad en estas condiciones; concediéndose un plazo que expira el 31 de Octubre próximo, para que los industriales del ramo opten por efectuar las reformas necesarias para que en dicha fecha estén sus despachos ajustados a las condiciones del presente Bando, o, caso contrario, para retirarse de la venta de leche, advirtiéndose que transcurrido este período se ordenará la clausura de todo establecimiento del que los técnicos emitan informe desfavorable.

12.—Quedan en vigor las disposiciones del Bando de esta Alcaldía de 8 de Marzo del corriente año sobre condiciones de transporte y reconocimiento de la leche.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento es trieto.

Jerez de la Frontera 1.º de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.

Juan J. del Junco.

CINEMA DE VERANO
SAN AGUSTIN
HOY JUEVES
«La Pandilla»
en
Piratas infantiles
Laurel y Hardy
en
Los calaveras
Habla en español

EGOS
Veranean en Punta Umbria (Huelva), el lado de sus tíos, los señores de Peinado (don Juan), las preciosas niñas Charito y Rosita Romero Ibáñez, hijas de los señores de Romero Pelomo (don Victoriano).
Fijador ondulador Lunel.
Por los señores de la Torre y Mora (don Antonio) y para su hijo, el alférez de Regulares de Tetuán número 1, don Antonio, fué pedida en la tarde de ayer a los señores Bononato Rodríguez (don Manuel), la mano de su bellísima hija Angella.
Reciban nuestra enhorabuena las respectivas familias.

PARA CALIDAD OMECECQ
+
HOY JUEVES
a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DE LA SEÑORITA
DOÑA JUANA SOTO FLORES
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.
R. I. P. A.
Sus hermanos don José y don Rafael, sobrinos, Director espiritual, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de Santiago, a las cinco y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.
VIVIA: Gaitán, 5.
(No se reparten esquelas.)

Fornos, Restaurant y Bar.
Procedente de Barcelona se encuentra entre nosotros, en unión de su distinguida esposa, el agente comercial, don Juan Villalluza.

Han marchado a Bilbao, donde pasarán temporada, los señores de Domecq y Rivero (don Tomás) y sus pequeños hijos.

Se encuentra delicado de salud, guardando cama, nuestro apreciable convecino don Juan Sánchez Martín. Celebraremos su rápido y total restablecimiento.

Veraneo tranquilo, sin mosquitos ni moscas. Insecticida «Tarumba». Productos «LUDA». General Sánchez Mira, 14.

No hay en Jerez un sitio más adecuado para pasarle veladas agradables ni más económicamente que el Cine San Agustín
¡Vaya esta noche!

AUDIENCIA
—10—
Juicios orales.—Por lesiones
En la sección segunda se ha celebrado la vista de la causa seguida en el Juzgado de Instrucción número 1, de esta ciudad, contra Gonzalo Chacón Rodríguez, por delito de lesiones.
El representante de la Ley interesó la pena de diez meses y un día de prisión correccional e indemnizaciones de mil y de trescientas pesetas al perjudicado.
El letrado defensor, señor Beltrami, interesó la absolución de su patrocinado.
Terminado el período de las pruebas, el representante de la Ley, al igual que la defensa, elevaron a definitivas sus conclusiones provisionales.

Suspensión
Por no comparecer el procesado, que se halla en el Penal del Puerto de Santa María, se suspendió hasta nuevo señalamiento, la vista de la causa seguida en el Juzgado número 1, de esta ciudad, contra Rafael Venegas Rodríguez, por el delito de abusos deshonestos, cuya vista estaba anunciada para el martes, en la misma sección.

Cartelera
—0—
TEATRO VILLAMARTA
A las siete y media
Código secreto
CINE SAN AGUSTIN
De nueve y cuarto a una
Piratas infantiles y Los calaveras
Precios: Butacas, 1'00; Silla, 0'80; General, 0'30.

Laboratorio Municipal de Higiene
Servicio de vacunación antivariólica:
Número de vacunados desde el día 16 al 31 del mes actual, 20.
Vacuna servida desde el 16 al 31 del actual, 65.420 dosis.
Esta vacuna ha sido servida a Oviedo, Avila, Toledo, Cáceres, Sevilla, San Sebastián, Tarancon y a esta población.
Jerez de la Frontera, 21 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El Director.

Tip. lit. JEREZ INDUSTRIAL

Barcelona de Barcelona da para en año gracias terias prim adquisición iniciativa Caudillo.
En fecha llegar a un a la indust mil balas d los Estadon compradas
Queda, rriamente e de la econ tendrán ga mal las dec que de la l
El Caud a las real los postul nueva Es mente la cuestión t
El éxito sus esfuer La notici consiguier

“LLOYD ALEMAN”
COMPANIA ANONIMA DE SEGUROS MARITIMOS Y TERRESTRES
Apostadero y Delegado para la provincia de Cádiz:
GABRIEL MELERO LLOBET — TELEFONO 1565
- Casa Palacio
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URATITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

UN JEREZ?

PARA CALIDAD OMECECQ
Sandilla